

滨州市水利局召开七大攻坚战总结会议 五河同治 全力推进灾后水利工程建设

记者 张贵英 报道
晨报滨州9月2日讯 8月30日下午,滨州市水利局组织召开七大攻坚战总结暨“五河同治”再动员大会,对上半年七大攻坚战进行全面总结,并对下半年“五河同治”等重点工作进行动员部署。市水利局党委书记、局长兼市南水北调局局长李黎明出席会议并讲话。市水利局党委副书记、二级调研员王延明主持会议。

今年以来,滨州水利系统统筹推进了“治河、净水、润城、丰粮、清违、抗旱、防汛”七大攻

坚战,成功应对了60年一遇干旱和百年一遇洪涝,得到了市委、市政府和社会各界的广泛认可。

李黎明要求,一是要全力推进灾后水利工程建设。重点实施“五河同治”工程,推进孝妇河、潮河等受损河道的修复、重建,完成徒骇河、德惠新河、马颊河治理审批立项,9月底前全面开工;主动争取政策支持,全面展开灾后水利工程建设。二是要统筹抓好防汛抗旱工作。严格落实好24小时值班值守,加强巡堤查险;坚持防汛抗

旱两手抓,持续做好引黄供水。三是要统筹推进各项重点工作。稳步实施农村饮水安全两年攻坚,全面解决188个村14.5万人的饮水安全问题;深入推进河湖长制从“有名”到“有实”、从全面建成到全面见效的转变;全力打造区域水生态体系,推进生态修复试点,加快城区水系PPP项目建设进度。重点做好新中国成立70周年大庆安全维稳。

会议强调,一是要坚持靠前指挥。发挥好工作专班作用,相关负责同志担起“施工队

长”责任,坚持做到“四个一线法”,确保各项工程按照时间节点高质量推进。二是要筑牢“四个意识”。筑牢政治意识,以讲政治的高度统筹推进七大攻坚战;筑牢红线意识,加强制度建设,完善内部审计,确保项目、资金、人员安全;筑牢担当意识,营造干事创业的浓厚氛围,树立狠抓落实的鲜明导向。三是要做好协同配合。相互补位、团结协作,在水利系统凝聚起打赢七大攻坚战的强大合力。

滨州市高新区 开展打赢蓝天保卫战 百日攻坚行动

记者 刘萍
通讯员 耿坤 报道
晨报滨州9月2日讯 为深入贯彻落实市委、市政府《利剑2019——滨州市打赢蓝天、碧水、清废污染防治百日攻坚专项行动方案》的精神,自8月开始,滨州市高新区综合行政执法局开展利剑2019打赢蓝天保卫战百日攻坚行动,切实解决大气和扬尘等重点领域存在的突出问题,推动全区城市环境改善和经济高质量发展。

据悉,高新区综合行政执法局成立了利剑2019打赢蓝天保卫战百日攻坚行动领导小组,建立日常巡查和夜间蹲守相结合的日常管理机制。不断加大夜间巡查力度,要求辖区内18家施工工地确定相对固定的工地管理人员,对施工工地全天候盯靠,严格落实,对于发现的问题,及时解决。巡查人员分两班24小时不间断巡查,对工地土方湿法作业、进出车辆冲洗水槽运输、道路出入口清洁进行全程监督;通过工地盯靠与路面巡查相结合的方式,保证待建和在建工地的全时段、全方位、全过程管理,使建筑渣土产生和运输过程中可能出现的各种违规行为在源头上得到有效控制。

通过此次行动,切实保障了该区大气污染防治工作取得实实在在的成效,施工工地扬尘治理有效,确保工地扬尘“零产生”,为打造良好的城市环境,创建国家级高新区提供坚强的综合执法保障。

喜迎新中国成立70周年 滨州开启“鲜花满城 扮靓滨州”摆花行动

记者 刘萍
通讯员 司光昌 报道
晨报滨州9月2日讯 2日上午,庆祝新中国成立70周年“鲜花满城 扮靓滨州”摆花行动动员会召开,今年十一期间的摆花将围绕“喜迎新中国成立70周年”为主题,在市区主次干道两侧、广场、街头绿地、窗

口单位、公园景点等周边地区摆放造景花卉,通过大规模、大面积、大数量摆放花坛、花卉,提升城市品位,展现“富强滨州”建设新气象,以崭新的城市面貌为新中国成立70周年献礼。

记者获悉,本次花卉整体摆放设计将突出滨州历史文化

和近年来经济社会发展成就的立意,打造滨州特色、多层次、立体化的节庆摆花景观。今年选取了黄河八路渤海十一路西北角、黄河五路新立河桥、新立河西路黄河四路西南角,以及彩虹湖广场、新滨公园、市政府前广场等展示滨州城市形象的重要区域作为重要节点设置大

型立体花坛;城市主要出入口尤其是高速公路、收费站两旁以及汽车站也将进行重点打造,为新中国成立70周年献礼。

记者还了解到,本次摆花行动将在9月25日前完成摆花工作,景观效果保持到10月底。

探中国汉字 悟东方智慧 授田英才学园举办实践活动启动仪式暨新学期开学典礼



精彩的新学期开学典礼。

记者 赵晗
通讯员 王慧娟 报道
晨报滨州9月2日讯 从古至今,方块字绵延不绝,源远流长,铸就了璀璨的中华瑰宝,谱写了瑰丽的华美篇章。每当我们拿起手中的笔,笔尖流淌着的不仅仅是一个个生动的文字,更是中华文明的血脉相传。

在中华人民共和国成立70周年之际,授田英才学园精心设计了“探汉字文化 悟东方智慧”实践活动启动仪式暨新学期开学典礼。旨在通过了解汉字的起源、演变,研究千年历史文化,激发学生拳拳爱国心,浓浓爱国情。

9月2日,踏着初升的朝阳,有趣的“汉字林”在广场迎接初入校园的孩子们,孩子们选择着自己喜欢的字,猜一猜,记一记,拍一拍。

开学典礼上,同学们一起进行了猜字游戏,一个个汉字蕴含着中华的智慧,那是我们祖国的符号。

“横平竖直定乾坤,方方正正树国魂。”每个汉字都是一幅优美的画卷、一段优美的故事,许多字排列起来,就铸成了中华文化的堡垒。

汉字背后的故事等待去探究、去发现。启动仪式上,庞永琪老师为大家讲解了仓颉造字的故事。

授田教育集团总校长边兆林现场题字,“学无止境”四个大字是对孩子们谆谆嘱托。

据了解,接下来,“汉字画、铭文鼎、活字印刷”等有趣的选修探究活动将在本学期陆续展开,带孩子们了解汉字演变过程,研究造字原理,激发学生对汉字的兴趣,感悟中华民族的智慧。

挂失声明

滨州大润发商业有限公司
《第二类医疗器械经营备案表》
鲁滨食药监械经营备
20150053号证件丢失,特此
声明!

挂失声明

滨城区浩川服装店,公
章、财务章丢失,特此声明!

挂失声明

滨城区林川服装店,营业执
照正副本丢失,统一社会信用代码:
92371602MA3Q22U621,
特此声明!

在滨医附院接受“补心”手术 3名青海海北州先心病患儿康复返家

记者 赵晗
通讯员 谢梦耐 报道
晨报滨州9月2日讯 在“9·5中华慈善日”来临之际,来自青海海北族自治州的3名先天性心脏病患儿在滨医附院接受“补心”手术,于8月28日全部康复出院,踏上回家的归途,点燃“心”的希望。

2019年7月院长李建民带领部分科室负责人探望医院第三批援助海北州医疗队队员时,了解到受高原环境、生活习惯等因素影响,海北州先心病

发病率高于全国平均水平,并且受限于当地相对落后的医疗卫生及经济条件,许多先心病患儿在当地得不到及时的诊断和治疗,耽误了病情,一些患儿在长大后丧失了劳动能力,甚至面临生命危险,为更好帮扶当地百姓,医院经论证后决定对青海海北州先心病患儿进行免费救治。在当地政府的大力支持下,最终确定首批3名患儿来滨医附院接受手术治疗。

为保证患儿安全,滨医附院援青队员,护理部陈晓琳主

任全程陪同护送。院领导高度重视,安排专人专车赴济南接站。

8月20日,患儿入院,心脏外科医护人员积极完善术前检查,根据每个孩子的具体情况,有针对性地制定了介入治疗、外科微创、开胸手术三套手术方案,确保患儿早手术、早康复、早回家。考虑到少数民族的习俗,医院还安排了单独病房和清真餐。

术前,党委书记赵景刚、院长李建民到病房探望了患儿及

家属,鼓励他们勇敢地同病痛做斗争。8月22日,在滨医附院心脏外科团队的努力下,手术顺利结束。术后,陈晓琳还给孩子们带来了礼物。

此次救治的相关费用由中国红十字会基金会及滨医附院共同承担。下一步,滨医附院还将继续在青海海北州开展多种医疗扶贫模式,指导当地医疗团队提升诊疗技术水平,帮助更多先心病患儿家庭走出“因病致贫返贫”阴影,实现他们的健康梦。